Annual DX & Contest Meeting 2018 in Turku 9 – 11.3.2018

OHDXF:n hallitus on päättänyt järjestää vuoden 2018 DX & Contest Meetingin.

Tapahtuma pidetään Turussa, Holiday Club Caribiassa 9.–11.3.2017. Varsinainen kokouspäivä on lauantai 10.3. Ilmoittautuminen alkaa klo 9.30 ja itse kokous klo 10.30 tai klo 11.00. Kokouspakettiin sisältyy aamukahvi, buffet-lounas ja iltapäiväkahvi sekä luonnollisesti raudanluja ohjelmapaketti.

Yhteinen illallinen järjestetään kaikille halukkaille. Se ei sisälly kokouspakettiin.

Sunnuntaina on tilaisuus tutustua OH0X:n kontestiasemaan Brändössä. Sinne mennään joko omilla autoilla tai järjestetään yhteiskuljetus. Matkalla pysähdytään morjestamaan Jaskaa, OH1TX, joka tietysti otetaan mukaan matkalle.

DX & Contest Meetingin ohjelma muodostuu tällä kertaa kilpailupainotteiseksi WRTC2018:n ansiosta. Kaikkien aikojen DX-peditio, Bouvet 2018, on varmasti mukana.

Kokouspaketin hinta on 75 euroa päiväkävijöille ja 67 euroa perjantain ja lauantain välisen yön hotellissa yöpyville. Illallisen pakettihinta on 35–47 euroa riippuen siitä, mikä menu valitaan. Kolmen juoman paketti maksaa 25 euroa.

Huoneiden hinnat ovat varsin edulliset: yhden hengen huone 108 euroa kahden hengen huone 128 euroa ja kolmen hengen huone 168 euroa/yö. Hinta sisältää aamiaisen.

Aveceille on Caribiassa tarjolla monenlaisia rentoutumismahdollisuuksia tai kuntoilua. DX & Contest Meetingin osallistujat saavat lauantaina hotellin hoitopalveluista kymmenen prosentin alennuksen.

Paikalle odotetaan vahvaa ulkomaista osallistujajoukkoa. Illalla voi käydä vaikka WRTC-esikisan.

Stay tuned! Ensi viikolla OHDXF:n verkkosivuilla julkaistaan lisää infoa, muun muassa kokouksen sisällöstä ja varausjärjestelyistä.

Tiukkaakin tiukempaa kontesti- ja DX-tsättäilyä on luvassa. Tätä tapahtumaa ei todellakaan kannata missata!

