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Arvoisa jäsen:
DX-vuosi 2018 alkoi varsin näyttävästi. ARRL hyväksyi DXCC Awardiinsa sääntömuutoksia, joka mahdollisti Kosovon hyväksymisen DXCC maaksi. Martin, OH2BH ja monien muiden vuosien työ sai ansaitsemansa päätöksen Z60A:n ilmestyessä uutena maana ääneen 20. tammikuuta 2018.

Samaan aikaan Bouvet 2018 DXpedition tiimi seilasi kohti päämääräänsä. Bouvet laivalla ilmeni toisen pääkoneen käytössä teknisiä ongelmia, jotka lopulta osoittautuivat niin vakaviksi, että laivan kapteeni määräsi operaation keskeyttämisen laivan ollessa jo ankkurissa Bouvet saaren kupeessa. 

Tämä oli karvas pala tiimille ja koko DX-yhteisölle. Aluksi oli vankka usko uuden pedition järjestämisestä heti ensi vuoden alussa mutta kevään aikana kävi ilmi, että se ei ollut realistinen hanke. Bouvet organisaatio päätti lopulta keskeyttää valmistelut ja palauttaa vielä käyttämättä olevat avustuksensa. OHDXF avusti operaatiota 1000 eurolla. Olemme ilmoittaneet haluavamme palautuksen omalta osaltamme.  
20. DX & Contest Meeting 2018

Maaliskuun 9 – 11. päivinä OHDXF järjesti 20. DX & Contest Meetingin Turussa Spa Hotel Caribian tiloissa. Tähän juhlakokoukseen OHDXF onnistui saamaan todella ajankohtaiset aiheet ohjelmaansa. 
Martti, OH2BH kertoi uskomattoman 10-vuotisen työn hedelmänä syntyneen uuden DXCC maan, Kosovon ja Z60A:n tarinan. Hawk, SM5AQD puolestaan tuli lähes suoraan Bouvet peditolta kertomaan kaikkia kiinnostaneen tarinan, mitä oikein tapahtui. 
Ohjelmassa oli myös Pekan, OH2TA tarina ZA1WW:stä. Reinon, OH3MA perinpohjaisessa esityksessä FT-8 salat ja mahdollisuudet selvisivät osallistujille, jopa piintyneimmillekin CW-äijille varsin hyvin.
Iltapäivä käytettiin ajankohtaisiin kilpailuasioihin. Chris, DL1MGB kertoi tulevan WRTC 2018 tilanteen ja Suomen joukkue Kim, OH6KZP ja Pasi, OH6UM sekä Ruotsin joukkue Ingo, SM5AJV ja Gunnar SM3SGP kertoivat valmistautumisestaan ja kilpailustrategiastaan. Päivän lopuksi Peter, OH5NQ ja Timo, OG9X esittelivät OH5Z kilpailuaseman ja vastaavasti Kim, OH6KZP esitteli OH0X aseman.
Sunnuntaina oli halukkailla mahdollisuus vierailla Bändössä OH0X:n asemalla Veijon, OH6KN isännöimänä.

Turun kokoukseen osallistui kaiken kaikkiaan 84 kiinnostunutta. Nämä kokoukset ovat jäsenmaksujen ohella OHDXF:n tärkein varainhankintakanava. 
Vuosikokous 2018

Vuosikokous pidettiin SRAL:in kevätkokouksen yhteydessä Riihimäellä 14.4.2018. Vuosikokous valitsi erovuoroiset hallituksen jäsenet uudelle kaksivuotiskaudelle hallitukseen; Pekka Holstilan, OH2TA, Kari Korhosen, OH5TS ja Veijo Kontaksen, OH6KN sekä varajäsenen Jari Leivon, OH3KRH. 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Pasi Bergman, OH3WS ja Ilmo Anttila, OH2BO sekä varalle Keijo Koskela, OH2OT ja Pekka Ahlqvist, OH2YY.
Jäsenmäärä on nyt 180, josta 79 on Life-jäseniä. Vuoden 2017 aikana saatiin tieto yhden jäsenen poismenosta.

Yhdistyksemme talouden tila on hyvä.

Jäsenmaksut 2018
On taas aika maksaa jäsenmaksu. Vuosikokous säilytti OHDXF:n jäsenmaksut ennallaan. Vuosijäsenen maksu on siten 15 euroa. Jos haluat ainaisjäseneksi, on maksu 150 euroa. Tällöin et tietenkään maksa muuta jäsenmaksua. Mitään erillistä maksulappua ei postiteta. Maksat siis jäsenmaksusi OHDXF:n tilille FI34 1125 3000 1040 28. Muista käyttää viitenumeroa, joka on 20187.
Jäsenmaksujen eräpäivä on 30.06.2018. 

The Daily DX ja The Weekly DX tilaus v. 2019
OHDXF:n tarjoaa edelleen jäsenilleen päivittäiseen ja viikoittaiseen DX seurantaan Bernien, W3UR DX-bulletiinit (daily-dx ja weekly-dx).
Yhteistilaus lähtee joulukuun ensimmäisellä viikolla ja näinollen tilaukset tulevat ajankohtaisiksi marraskuussa 2018. Bulletiinien hinnatkin selviävät vasta silloin.

Avustukset


Vuoden 2017 aikana on myönnetty tavanomainen määrä avustuksia. Hallitus päätti yhteensä 
1 410,85 euron avustuksista, joista suurin myönnettiin QSL –korttien painatukseen varsin onnistuneelle ZA1WW low band peditiolle. OH osallistujina peditiolla olivat Jaska OH1MA, Martti OH2BH, Pertti OG2M, Pekka OH2TA ja Henri OH3JR. Peditiolla oli käytössään myös OHDXF:n hankkima tuliterä SPE Expert 1.3K -linukka, joka pienen kokonsa ja painonsa vuoksi on loistava nimenomaan peditiokäyttöön.

Avustustoimintaa koordinoi Pertti Turunen, OG2M.
Hallituksen päätösten pohjalta OHDXF on tukenut seuraavia DXpeditioita:

	10/2017     VK9MA DXpeditio
	                    259,24                    

	10/2017     Latvijas Radiosportas, 3C1L ja 3C0L DXpeditio
	200,00

	10/2017     Youfxpedition, Saint Brandon DXpeditio
	200,00   

	12/2017     Bouvet Island 2018, lisäavustus
	251,61   

	12/2017     Pekka, OH2TA, ZA1WW low band peditio
	400,00

	12/2017     Ernö Ogonovszky, Rotuma 2018 DXpeditio 
	100.00   


Lainattava kalusto
Perustellusta anomuksesta on OHDXF:llä antaa jäsenelle kalustoa lainaksi DX-peditiota varten. Lainattavaa kalustoa hallinnoi Pekka Holstila, OH2TA, (oh2ta@sral.fi), jolle tulee osoittaa anomukset kaluston lainaamiseksi. 

· SPE Expert 1.3K-FA lineaarinen

· Spider Beam 20m, 15m, 10m

· Spider Beam 17m, 12 m
· Band-Pass filtterit 160m, 80m, 40m, 30m, 20m, 17m, 15m, 12m, 10m
· ¼ aallon stubit 160m, 80m, 40m, 30m, 20m, 17m, 15m, 12m, 10m

· LDG AT-1000, antenninvirityslaite
· Kenwood TS480SAT Transceiver (100W) + virtalähde
· 12m Spider pole

· Comtek PVS-2 controller kahdelle 80m vertikaalille + vaiheistuskaapelit + keinokuorma
Yhdistykselle hankittu SPE Expert 1.3K-FA on automaattilinukoiden huippua, monilla peditioilla ja kilpailuissa testattu, kevyt (10 kg) ja luotettava, 1 KW out. Pitäkää mielessänne peditioita suunnitellessanne. OHDXF:n laitteisto on hankittu nimenomaan jäsenten lainattavaksi peditioille.
Yhteistoiminta

Yhteistyö SRAL ry:n kanssa on jatkunut myös vuoden 2017 aikana. OHDXF on toimittanut DX-palstaa Radioamatööri-lehdessä sekä ylläpitänyt OH-työskentelytilastoja. Työskentelytilastot ovat OHDXF:n sivustolla sähköisessä muodossa, josta ne ovat saatavissa myös Radioamatööri-lehden käyttöön ja siten julkaistavaksi painetussa muodossa.
CCF ry:n kanssa on vuorovetoisesti järjestetty DX & Contest Meeting. Tämän vuoden tapahtuman järjesti poikkeuksellisesti OHDXF Turussa maaliskuun 9 – 11. päivinä. 
Näkyvyyden ja tiedottamisen parantaminen 
Tiedottaminen ja OHDXF:n näkyvyys mediassa etsii muotoaan. Web-sivujen päivitys on hyvin hidasta ja lisäksi hankalaa teknisesti. Niinpä hallitus on lähtenyt testaamaan uusia kanavia web-sivujen rinnalla. OHDXF on avannut Facebook sivut. Niitä kannattaa seurata ja antaa palautetta mahdollisimman paljon. Myöskin Instagramiin on avattu OHDXF sivu, jota kannattaa seurata ja josta toivomme palautetta. Tavoitteena on hakea kanavat, joiden kautta ideat, mielipiteet ja ajatukset saataisiin luontevasti ja helposti kommunikoitua yhdistyksessä. Myöskin uusien jäsenten saaminen DX-yhteisöömme on tavoitteenamme.
Tämä jäsenkirje tulee tietenkin jakeluun jäsenille mutta laitetaan myös web-sivuille ja Facebookiin.

Antakaa palautetta.
Hallitus ja toiminnantarkastajat.

Hallituksen kokoonpano v. 2018 on seuraava:

Puheenjohtaja, 

Web- ja DX-taulukkovastaava
Timo Törö
 
OH5KW

Varapuheenjohtaja

Veijo Kontas

OH6KN


Sihteeri ja rahastonhoitaja

Kari Korhonen
OH5TS

Jäsen, avustusvastaava

Pertti Turunen
OG2M

Jäsen, Web-ja DX-taulukkovastaava
Harri Sundberg 
OH4BW

Jäsen, kalustonhoitaja

Pekka Holstila
OH2TA

Jäsen 


Henri Olander
OH3JR

Varajäsen


Risto Lund

OH3UU

Varajäsen, mediavastaava

Jari Leivo

OH3KRH

Toiminnantarkastajina toimivat Pasi Bergman, OH3WS ja Ilmo Anttila, OH2BO sekä heidän varahenkilöinään Keijo Koskela, OH2OT ja Pekka Ahlqvist, OH2YY. 

John Ahlbom, OH5NZ jatkaa edelleen ARRL:n valtuuttamana DXCC-korttien tarkastajana.

Vaikka yläbandien kelit ovat hiipuneet pilkkujakson 24 liukuessa kohti minimiään, voivat pitkän tien kelit ja alabandit olla aivan erinomaisia unohtamatta yläbandien ES-avauksia. Toivotamme jäsenistölle aktiivista ja DX-pitoista kesää!

Hallitus


