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OHDXF jäsenkirje 1/2014 


09.11.2014
Toimikausi 1.1.2014 – 31.12.2014
Arvoisa jäsen:

OHDXF:n hallituksen järjestäytymiskokous pidettiin 15.6.2013 uuden puheenjohtajan Olli Rissasen, OH2BBM/8 johdolla, minkä jälkeen toiminta pääsi täyteen vauhtiin. Kirjeessä kerrataan yhdistyksen toiminta ja kuvataan meneillään olevat aktiviteetit. Kirjeessä ovat pankkitiedot kalenterivuoden 2014 jäsenmaksua sekä v. 2015 The Daily DX ja/tai The Weekly DX tilausta varten.

 OHDXF:n tarjonta jäsenilleen

· toimii jäsenten yhdyssiteenä DX maailman asioissa

· ylläpitää DX aiheista kotisivua www.ohdxf.fi
· toimii vuorovuosina vastuullisena järjestäjänä yhteisessä CCF-OHDXF -tapahtumassa

· Bernie McClennyn, W3UR,  The Daily DX ja The Weekly DX -tilauspalvelu erikoishintaan

· kalustonlainausta jäsenten DX-peditioita varten

· kansainvälisten ja kotimaistenkin DX-peditioden rahallinen avustaminen

· DX-taulukoiden ylläpito (OH4BW)

· DX-aiheisten artikkeleiden kirjoittaminen tai järjestäminen RA:han

· DX-foorumin järjestäminen SRAL:n kesäleirin yhteydessä

· DXCC korttien tarkastuksen Suomessa SRAL:n myötävaikutuksella (OH5NZ)

· DXCC-kisa, joka on tarkoitettu v. 2008 ja sen jälkeen lupansa saaneille.

Yhdistys omistaa asematunnuksen OH2DXF ja on uusinut verkkotunnuksensa ohdxf.fi 31.8.2015 asti.

Jäsenmaksut 2014
On aika taas maksaa jäsenmaksu. Vuosikokous säilytti OHDXF:n jäsenmaksut ennallaan. Vuosijäsenen maksu on siten 15 euroa. Jos haluat ainaisjäseneksi, on maksu 150 euroa. Tällöin et tietenkään maksa muuta jäsenmaksua. Mitään erillistä maksulappua ei postiteta. Maksat siis jäsenmaksusi OHDXF:n tilille FI34 1125 3000 1040 28. Muista käyttää viitenumeroa, joka on 20145. Jäsenmaksujen eräpäivä on 25.11.2014. 

The Daily DX ja The Weekly DX tilaus v. 2015
Päivittäiseen ja viikoittaiseen DX seurantaan on OHDXF:n välittämänä jäsenille tarjolla Bernien, W3UR DX-bulletiinit (daily-dx ja weekly-dx), jotka toimitetaan tilauksen tehneille jäsenille Bernien toimesta sähköpostilla. Jäsenet saavat bulletiinit yhteistilaushintaan, Daily DX 25 euroa ja Weekly DX 17 euroa vuodessa. OHDXF:n rahastonhoitaja Kari Korhonen OH5TS välittää tilaukset Bernielle. Uuden tilaajan tulee toimittaa sähköpostiosoitteensa Karille (oh5ts@sral.fi). Yhteistilaus 

lähtee joulukuun ensimmäisellä viikolla, joten maksujen eräpäivä on 25.11.2014. Tili- ja viitenumerot samat kuin jäsenmaksuille.

DX & Contest -tapahtuma 2014 Tallinnassa 31.1 - 2.2.2014

Perinteisen DX- ja Contest tapahtuman järjesti tänä vuonna CCF. Tapahtuma oli tällä kertaa Tallinnassa. Kilpailupainotteisessa ohjelmassa oli kaksi Veijon, OH6KN pitämää DX esitystä, My DX Summit ja Z81X – Arcala Missionary Adventure to South Sudan.
DX & Contest Cruise 2015

OHDXF järjestää ensi vuoden tapahtuman 30.1 – 1.2.2015 Helsinki – Tukholma – Helsinki risteilynä Viking Linen uudistetulla Mariella aluksella. Risteilyn hinnat on saatu hyvin edullisiksi, selvästi alle v. 2013 tason.  Teemana on ”Hamradio in 2020”. Kokouksen vetäjänä toimii Olli Rissanen, OH0XX ja aihetta lähestyvät eri kulmilta mm. Pertti Turunen, OG2M, Zaba Hubach, OH1ZAA, Martti Laine, OH2BH, Jari Perkiömäki, OH6BG ja Veijo Kontas, OH6KN sekä vierailijoina ainakin Christian Janßen, DL1MGB. Ilmoittautumisaika on parhaillaan ja sulkeutuu 19.12.2014. Tulkaapa mukaan tosi mielenkiintoiseen tapahtumaan. Ilmoittautumisohjeet ovat OHDXF:n web-sivuilla (www.ohdxf.fi). 

OH2DXF-tunnus

OH2DXF-tunnus on jäsenistön käytössä. Tunnusta voi anoa erityisiin tapahtumiin OHDXF:n hallitukselta.

OHDXF Web-sivut ja DXa-taulukot

OHDXF:n kotisivujen hyödyntäminen ja päivittäminen on valitettavasti jäänyt turhan vähäiselle panostukselle tämän vuoden aikana. Yritämme saada sinne ainakin Veijon Tallinnassa pitämät esitykset.

Keskusteluun avattua nettifoorumia vaivaa sama ongelma. Ainoat käyttäjät ovat olleet spämmäreitä. Ehkäpä foorumi on jo täyttänyt tehtävänsä ja tarvitaan uusia lähestymistapoja.   

OHDXF toivottaa ylläpitämiinsä DXa-taulukoihin kaikki OH-asemat tervetulleiksi. Taulukoiden oikean tiedon varmistamiseksi on tärkeää, että jokainen osallistuja päivittää tietonsa.  
RA-lehti

Radioamatöörilehdessä on vuonna 2014 ollut DX-aiheisia artikkeleita ainakin toistaiseksi aika niukasti. Heti vuoden alussa oli Petri Hyvärisen tarina ”QRV Kuubasta” ja myöhemmin talvella julistettiin OHDXF:n aktiviteettikilpailun tulokset ja erillisissä artikkeleissa oli voittajakaksikon OH6FXW:n ja OH1MH:n esittely.  
Avustukset


OHDXF:n avustuspolitiikkaa on hienosäädetty sen verran, että valikoituihin megaluokan peditioihin on myönnetty suurehkoja avustuksia. On kuitenkin pyritty avustamaan vain yhtä megahanketta kunakin vuonna.

Tämän vuoden päähanke oli erittäin onnistuneen FT5ZM pedition tukeminen 500 USD:lla. Koska tuki maksettiin jo viime vuonna, hallitus päätti tukea toistakin isoa hanketta, Tromelin 2014 peditiota. Tämä peditio on parhaillaan käynnissä.
Hallitus on vuoden 2014 aikana päättänyt myöntää seuraavat avustukset:

Tromelin 2014 
500 USD

T30D

200 euroa 
Hallitus on valinnut Timo Törön, OH5KW, avustustoiminnan koordinoijaksi.

Lainattava kalusto

Perustellusta anomuksesta on OHDXF:llä antaa jäsenelle kalustoa lainaksi DX-peditiota varten

· Fet-lineaarinen HF:lle

· Spider beam

· AT 1000 automaattinen antenninvirityslaite

· ICE bandifiltterit, stubit

· TS480 + virtalähde ja microkeyer
· 12m spider pole ’antennivapa’

· 80m comtek vaiheistusboxi tarvikkeineen (ohjauskaapeli, ¼ lambdan yhdyskaapelit, 50ohm keinokuorma)

Lainattavaa kalustoa hallinnoi Pekka Holstila, OH2TA, (oh2ta@sral.fi), jolle tulee osoittaa anomukset kaluston lainaamiseksi. 

Hallitus ja toiminnantarkastajat.

26.4.2014 SRAL:n kevätpäivien yhteydessä Salossa pidetty OHDXF:n vuosikokous valitsi yhdistyksen uudeksi puheenjohtajaksi Olli Rissasen, OH2BBM/8. Erovuoroisten hallituksen jäsenten tilalle seuraavaksi 2-vuotiskaudeksi kokous valitsi Pekka Holstilan, OH2TA, Kari Korhosen, OH5TS ja Veijo Kontaksen, OH6KN. Hallituksen varajäseneksi valittiin Henri Olander, OH3JR.

Hallituksen kokoonpano v. 2014 on seuraava:

Puheenjohtaja

Olli Rissanen 
OH2BBM/8/OH0XX
Varapuheenjohtaja

Veijo Kontas

OH6KN


Sihteeri ja rahastonhoitaja

Kari Korhonen
OH5TS

Jäsen, avustusvastaava

Timo Törö

OH5KW

Jäsen, mediavastaava

Pekka Ahlqvist
OH2YY

Jäsen, Web-ja DX-taulukkovastaava
Harri Sundberg 
OH4BW

Jäsen, kalustonhoitaja

Pekka Holstila
OH2TA
Varajäsen, 


Risto Lund

OH2BCV/OH3UU

Varajäsen, 


Henri Olander
OH3JR

Toiminnantarkastajiksi valittiin Heikki Kinnunen, OH4NS, ja Esko Millaskangas, OH2ME, sekä varalle Olavi Veitola, OH5BR, ja Pasi Bergman, OH3WS. Toukokuussa saimme suruviestin Eskon, OH2ME kuolemasta.
Kelit ovat ajoittain erinomaiset ollessamme jakson 24 maksimissa. CQ WW SSB oli jo toisena vuotena hyvä esimerkki keleistä ’in Good Old Times’. Toivotamme jäsenistölle aktiivista ja DX-pitoista talvikautta! 

Hallitus

